

17辆新型智能环保渣土车即将“上岗”

本报讯 (潘勇 记者熊思炜)宜春市余土管理中心在不断深化城市建筑垃圾管理措施的同时,根据各资质企业经营及车辆现状,在不增加企业负担与保障城市环境之间找准结合点,采取“原有改进、逐步淘汰、全面推广”的方式,倡议各资质企业新增车辆统一标准使用新型智能环保渣土车。

9月12日上午10时,在宜春市体育广场,17辆全新的新型智能环保渣土车一字排开,这是自今年7月31日“宜春金朝实业有限公司”首批引进之后,由“宜春佳华有限公司”和“众鼎实业有限公司”再次购置更换的17辆新型智能环保车辆。当日现场,举行了中国

重汽HOWO绿色智能环保渣土车简短的交车仪式,主办方还请来了精彩的舞狮表演,在场的观众大饱眼福。

据了解,新型智能环保渣土车每辆裸车售价为35.8万元,采用“国五”排放标准,该车的装载容量为25吨(近20个立方),自带电动折叠式篷布防止渣土运输过程中抛漏,在载重、运输线路、时间、速度方面可后台监控,不仅规避了原有改装渣土车运输扰民和扬尘污染问题,也降低了车辆运营安全风险和成本。与传统老式渣土运输车“扬尘撒漏、灰头土脸”相比,新型环保智能渣土车最大亮点为环保、智能。车辆车体内为U型车厢结构,可防止装运过程中渣土滞留,能更

快捷更方便地将车内的渣土卸空。车厢尾部的全密封防滴漏设计,可最大限度实现绿色环保运输。新型环保渣土车都安装了智能监控设备,车载北斗终端与城市管理平台对接,相关职能部门可通过系统设置车辆运行线路,设置限速区域,指定渣土倾倒地点,全程对车辆进行监控和遥控,当车辆出现超载、偏离指定行驶路线等情况,指挥平台会对车辆进行限行、限速、断油,报警等远程控制,方便对车辆进行统一管理。同时篷布自动覆盖技术大幅度提高了车辆覆盖、揭盖作业效率,缩短施工时间,加快施工进度。

截至目前,宜春市7家资质运输公司共引进新型智能环保渣土车22辆,通



过采用环保型渣土车,科学化、规范化管理,提升运输处置行

为,将进一步提升宜春市建筑垃圾管理水平,切实保障

城市环境卫生。

挂车轮胎“累”脱皮 司机赶路不知情

本报讯 (郭丽君 京芳宜 记者熊思炜)人们在形容累的时候常常会说,累得脱了层皮。近日,宜春市交警支队直属二大队彬江中队民警就在清萍线公路袁州区彬江段发现了一辆“累”惨了的重型半挂车,它的轮胎真的脱了一层皮。

当天上午9点半,交警在辖区清萍线公路巡逻时,发现由分宜往宜春方向有一辆红色的重型半挂车看上去异样,它的轮胎严重破损,上面的橡胶已经开始脱落。交警意识到该车如果继续行驶,很可能引起爆胎,甚至会引发交通事故,于是立即将

该车拦下。司机见交警后,表示自己证照齐全,没有交通违法,一副毫不知情的样子。当交警提醒他轮胎存在问题时,他表示最近接的业务比较多,路上很辛苦,没有注意到。

随即,交警对驾驶员进行了批评教育,向其讲述了轮胎严重磨损上路的危害性,并要求驾驶员及时更换轮胎。交警表示,此车轮胎磨损严重,如果载满货物,随时都有爆胎危险,行使在路上将会成为事故隐患,危及行车安全。司机接受教育,准备找修理厂更换轮胎,消除隐患。



无牌摩托车载四人

本报讯 (郭丽君 京芳宜 记者熊思炜)小两口带上两个小孩,一家四口一起开车去兜风,本想惬意一番,结果驾车者被执勤交警严厉教育了一番。

日前,在袁州区三水线公路,一辆红色踏板摩托车不堪重负地行驶在路上,它

小小的“身板”上载着4个人,夫妻二人和两个孩子,大一点的孩子站在驾车男子两腿中间的缝隙,全靠男子的双腿挡住;而坐在后面的女子则双手抱着一个婴儿,空不出手来抓住车后座的扶手。

宜春市交警支队直属二大队民警将该摩托车拦下,

兜风惬意隐患暗藏

准备对驾车的男子夏某进行安全教育,结果在对夏某进行检查时,发现夏某竟然没有驾驶证,而且该摩托车没有牌照,也没有购买保险,在行驶过程中摩托车上4人全都没有戴安全头盔。

据交警介绍,该摩托车

严重超员,又是行驶在农村公路上,因为摩托车上载的人太多,在上坡和下坡时,摩托车特别容易翻车。另外,因为车上人太多挤着驾驶员,会影响驾驶员操作,容易发生交通事故。目前,交警部门已经将摩托车暂扣。此案正在进一步审理中。

上高首条彩色沥青道路摊铺

本报讯 (李勇 陆淑萍 记者刘美艳)9月11日,由上高市政交通养护公司施工的上高县第一条彩色沥青路在S221省道港东线上高县城区段道路两侧人行道开始摊铺。

据了解,这是上高县道路中首次摊铺彩色沥青,用以区分机动车道与人行道。彩色沥青道路是采用改性脱色沥青与石

料、色料和添加剂等混合搅拌,经摊铺、碾压而成的具有一定强度和路用性能的彩色沥青混凝土路面。与普通路面相比,这种彩色沥青路面不仅色泽鲜艳持久、不褪色、低碳环保、维护方便,还具有良好的弹性和柔性,减少了对环境的污染。同时,也为城市构筑了一道亮丽的风景线。

宜春市公路管理局直属分局 重点部署宜拿线路面扬尘治理工作

本报讯 (李玉萍 邓冬平 张升波 记者刘美艳)为进一步加大对宜拿线路面扬尘问题的治理力度,有效遏制路面扬尘问题,9月9日上午,宜春市公路管理局直属分局相关负责人深入新坊治超点和养护作业一线现场督导工作,并在该分局前期开展的大量工作上再次对该项工作进行重点部署。

一是加强新坊治超点人员力量,加大执法力度,在前期规范车辆装载行为取得一定成效的基

础上,重点整改网状篷布覆盖行为,做到统一帆布覆盖,严禁“抛、洒、滴、漏”现象发生。同时要求执法人员严格执法、文明执法,切实把治超和扬尘治理工作有效结合起来。

二是宜拿线养护作业在原有“两台洒水车、一台综合清扫车、两个道班共计27名养路工不间断养护”的基础上,又增加了两台洒水车从早上6:00至晚上7:00持续洒水,并要求养路工全员上路,周末不休息,做到养护全覆盖、无死角。

未达考驾照年龄 少年敢开报废车

本报讯 (郭丽君 京芳宜 记者熊思炜)9月11日,在袁州区慈化镇公路上,一辆没有悬挂牌照的白色厢式货车在道路上行驶,不时发出“吱吱嘎嘎”的响声,显而易见它的车况有问题。

近看可以发现,货车锈迹斑斑,很多地方已经变形,车头的保险杠与车身

存在很大的缝隙,感觉随时要从车身脱落,掉在地上。这辆病车无疑是一个“马路杀手”,此时宜春市交警支队直属二大队慈化中队交警正在出警中,发现后立即上前将货车拦住进行查。

令交警意外的是,驾车者竟然是一个少年,经交警询问,少年是万载县人,

今年未满18岁,因未达到年龄,连报考驾驶证的资格都没有。在交警的追问下,少年从车里拿出了一块牌照,说是货车上掉落的。交警通过车牌号码,查询到该货车多条违法未处理,逾期未检验,并已经达到报废标准。

目前,此案正在进一步审理中。

遗失声明

袁州区宏海材料营业部遗失江西增值税普通发票,发票号:10353864,声明作废!

欢迎刊登 遗失公告 0795—7091009 13870595157(江先生)

江西鸿韵律师事务所 为本报提供全方位法律支持



咨询电话: 0795—3590924 地址:宜春市高士北路1155号书香名都1栋3楼(北湖公园对面)